

省级联盟带量采购涉及普通医用耗材

预计全省一年节约采购资金6.94亿

快报讯(记者 徐苏宁)11月30日,江苏省第四轮医用耗材联盟带量采购现场谈判在南京举行。现代快报记者了解到,此次将采购品种由高值医用耗材拓展到采购量大、金额更高、品种更为复杂的普通医用耗材,让带量采购成果惠及更多群众,这是江苏持续推进治理高值医用耗材改革的又一重要举措。

此次联盟带量采购的品种为干式胶片和吻合器,经过一天的紧张谈判,联盟带量采购取得预期成效。胶片平均降幅49.62%,最高降幅77.32%;吻合器平均降幅83.93%,最高降幅96.29%,预计全省一年可节约采购资金6.94亿元。从中选品种结构看,当前全省临床使用的主流品种大多数中选,中选产品规格型号齐全、价格分布合理、供应保障充足,能够较好满足临床需求。

现代快报记者了解到,江苏自去年在全国率先开展冠脉支架带量采购后,不断拓展医用耗材带量采购的品种范围,先后涉及心血管科、神经科、眼科、骨科、普外科等多个门类。此轮采购的干式胶片,属于普通医用耗材,注册证审批层级低,且涉及专机专用,对伴随服务有较高要求;吻合器品种复杂,临床用量大、使用科室多,生产企业众多,质量参差不齐。据统计,省平台现注册胶片生产企业90家,其中有销售量的胶片生产企业58家,年销售金额约9.7亿元;省平

台现注册吻合器生产企业112家,其中有销售的吻合器企业76家,年销售金额约13亿元。

省阳光采购联盟经过大量调研,深入了解各品种差异和临床使用特点,核实各产品功能。在广泛调研论证基础上,基于省平台实际采购数据,对参加企业进行合理分组,做到既充分考虑临床需求和产品特征,又让同层次品种同组竞价,提前公布中选规则、带量方案等采购核心内容,有效保障了医疗机构临床使用和群众多样化需求。

省医保局局长介绍:“国家组织高值医用耗材集中采购和使用工作,为我们开展医用耗材联盟带量采购做出很好示范,江苏将根据国家治理高值医用耗材总体部署,持续推进医用耗材联盟带量采购,降低医用耗材价格,减轻群众负担,同时也积极为国家推进医用耗材集中采购作出有益探索。”

据了解,此次联盟带量采购周期为2年,约定采购量为年度采购



视觉中国供图

量的80%,由省医保局牵头,淮安、扬州、泰州三市医保局参与组织实施,省纪委监委派驻纪检人员全程参与监督。约定采购量落实、购销合同签订、医保基金预付等工作将于近期陆续开展。

南京今起可跨区办理婚姻登记 提醒:记得预约,不然暂不受理

快报讯(记者 徐苏宁)浪漫的颁证大厅,贴心的登记窗口……自从建邺区婚姻登记处投入使用后,不少南京市民都问,户籍在其他区的新人可不可以去登记。11月30日,现代快报记者了解到,经南京市政府批准并报省民政厅同意,决定自2020年12月1日起,在全市开展跨区办理结婚登记试点工作。

据了解,户籍在南京市的内地区居民可以在全市范围内任一行政区婚姻登记机关办理结婚登记。离

婚登记、补领婚姻登记证、涉港澳台、华侨居民及外国人的婚姻登记、婚姻登记档案查询、补办结婚登记、出具《(无)婚姻登记记录证明》暂不实行跨区办理。

怎么办理?全市各区婚姻登记机关实行跨区结婚登记预约制,暂不受理未预约的跨区结婚登记。当事人可通过江苏省婚姻登记网上预约系统、南京市婚姻登记网上预约系统、“南京民政”微信公众号、“我的南京”手机App预约申请。

我有国外驾照,在国内能开车? 交警:考过科目一才行

快报讯(通讯员 许旺 记者 王瑞)11月26日下午1点多,南京高速六大队交警在宁杭高速开展超速整治,一辆白色本田小车因超速10%以上被依法拦截。

交警要求驾车男子出示驾照、行驶证,此人慌乱之下只出示了行车证,说驾照和身份证没带,证号也忘了。交警觉得可疑,带着男子到检查站做进一步检查。此时,男子又称自己有国外驾驶证,核查其身份信息后,交警发现他根本没有考取驾驶证,属于无证驾驶。

现代快报记者了解,男子姓徐,开车带父亲来南京就医的,他认为自己在国外考取了驾驶证,在国内一样可以用。交警当即告知,持境外机动车驾驶证不可以直接在国内驾驶机动车辆,应该去车辆管理所办理相关改换手续,否则视为无证驾驶。

交警同时提醒,申请人应当考过科目一,合格后拿到车管所核发的机动车驾驶证才能在国内开车。按照规定,徐某将面临1000元罚款,15日以下行政拘留的处罚。

百年老店 非物质文化遗产【魏氏正骨青紫堂】 江苏城市频道等8大权威媒体全程监督

肩颈腰腿痛 免费试 免费用

颈肩腰腿不舒服 不花钱免费试

如今,很多人都带有一个常见的问题:年纪一大,腰椎、肩颈、腿关节就会出现这样或者那样的问题,动不动就会不舒服,有的朋友腰椎只要稍微吃下力,就会不舒服,甚至连腰都弯不下来,生活质量是大受影响。还有许多朋友,一到下雨天,这个颈椎、关节都会出现问题,甚至站不起来,蹲不下去,如今有着这样遭遇的朋友还是蛮多

的。今天有一个好消息:有着百年老店,全国连锁,正骨世家青紫堂全新入驻广电惠民生活馆,现在正在开展免费试、免费贴的大型体验活动。像腰椎、肩颈、全身关节不舒服的朋友都可以免费试用、免费贴,一分钱不用花。

魏氏青紫堂采用的是天水魏氏骨痛贴制作技艺,该技艺入选甘肃省非物质文化遗产代表性项目名录,青紫

堂始终坚持一个祖训:免费试、免费贴,体验不花一分钱。颈肩腰腿关节有问题的朋友,抓住机会来青紫堂,当场试一贴,贴一贴,享受美好生活。现在拨打电话,即可预约到店免费体验名额。(每天限额30名),青紫堂肩颈腰腿养护馆地址:建康路277号广电惠民生活馆内。免费体验预约热线:025-86288282

很多观众没想到: 试一次 试出好效果

我是六合的,特意赶过来的,我腰不舒服,老问题了,下雨天,走路都不能走,平时晚上睡觉都要用枕头垫好的。听说广电惠民生活馆青紫堂搞一个免费体验的活动,我就特意赶过来体验下。确实不一样,之前腰疼后掰一下都不行,现在感觉好多了,没那么吃力了,我后面还要来。

颈椎不舒服有十几年了,颈椎不舒服,就会引起肩膀、手臂也不舒服,听说这里青紫堂搞免费体验,就过来试试。刚刚贴了一块,感觉很舒服,现在没那么累了,对比还是比较明显的。后面我还要来,还要带我身边的朋友来。



南京十八频道主持人老吴 亲自体验、亲自把关

为了确保本次活动的真实性,特邀南京十八频道主持人老吴亲自体验、亲自把关。“像我的腰椎经常不舒服,今天我亲自上阵,现场替大家体验一下。一分钱不要花,就能免费试,青紫堂,到底效果怎么样?

能不能帮大家解决关节不舒服的问题。有体验才能有发言权,作为媒体人,一定要帮大家把把关。”老吴现场体验,并对本次活动作出高度评价:“真金不怕火炼,一切以效果说话,我今天亲自体验之后,人确实变

舒服了,这就是青紫堂,一个为大家真诚服务的百年老店!”老吴提醒大家:只要您颈、肩、腰、腿、关节不舒服,都可以电话预约,到广电惠民生活馆青紫堂免费体验,免费贴、免费试,全程不用花一分钱。

免费预约电话:

025-86288282

免费体验地址:南京夫子庙建康路277号(广电惠民生活馆内)

郑重声明:【魏氏正骨青紫堂】本次试用活动只为见证效果,宣传口碑,不收取任何费用。广告